

### 经典游戏频送大奖

# 顶呱刮连爆三个百万大奖

今年1月以来,广东、湖南、四川等地的购彩者接连刮中顶呱刮100万元及以上大奖。出奖彩票是“宝石之王”“点石成金”这样畅销多年的经典游戏。“批量”中出的百万元大奖,为购彩者带去惊喜的同时,也以即开票为载体传播着我国的传统文化。 ■专题整理 艾禾

## 广东 刮中“宝石之王”150万

2月20日,深圳体彩2019年首个即开票150万元大奖诞生,出奖网点是位于福田区华强南路的37966投注站。中奖者王先生在世界500强企业上班,平时工作相当忙碌,从正月初四到元宵节一直在上班、加班。正是这次加班,让他与150万元大奖不期而遇。

旺先生说:“真的是缘分来了。公司事情太多,一直到元宵节才放假。一个同事的电脑硬盘坏了,叫我陪他去华强北买硬盘。我到了华强北附近,但是同事还没有到,我就在路边等他,恰好看到边上有家体彩店,我就走进去刮了几张。”

旺先生一开始刮了几张“中国红”,中了十元的小奖。换票的时候,刚好“中国红”卖完了。销售员就拿出“宝石之王”让他选。旺先生特别喜欢007、008、009、013、014、018、019这7个编号的彩票,于是他就毫不犹豫地挑选了编号为007的这张“宝石之王”。当刮到游戏4的时候,第一个号码就是中奖号码13,所对应的奖金是30万元。旺先生激动起来,立即跟销售员说,“我中大奖了!30万元!”销售员还接过彩票一看,真的是“30万元大奖”,又看到还有很多号码没有刮开,就充满期待地说,“快点刮开其他号码,说不定是150万元大奖呢!”没想到销售员一语成真,旺先生接下来又刮出了4个中奖号码,每个都是30万元奖金。

“太不可思议了!”旺先生当时心潮澎湃,“一张彩票五连中,总奖金150万元,这是我第一次中这么大的奖。我欣赏了这张彩票好久,感觉都舍不得来兑奖,因为这张彩票太神奇了,好运太难得了。”

旺先生和老婆一起规划了这笔奖金的用途,“这个大奖极大地



减轻了我们的生活压力,房贷可以还清了,剩下的钱用来培养小孩。”

旺先生一直对购彩极为理性,他说:“按照我们技术人员的看法,彩票中奖就是概率学,对于个体购彩者来说,中奖概率的两千万分之一和两千万分之一百的差距微乎其微,纯粹是看运气。所以买2元和买100元的差距也极小。因此,我一直都坚持单次少买、坚持常买的方式购彩,心情好了就去买一点,一次买10元、20元的就够了,今天不中奖,就等明天,千万不能为了中奖而疯狂投入,影响到自己的生活。”



## 湖南 刮中“点石成金”100万

1月30日,湖南省郴州市资兴50187体彩投注站传来喜讯,高先生喜中顶呱刮“点石成金”100万元头奖。次日上午,湖南省体彩中心兑奖室就迎来了高先生,他手拿“点石成金”,脸上洋溢着笑容,连声说:“运气好,运气好!”

高先生说:“我是坐高铁过来的,现在春运嘛,北上的票比较紧张,我在手机上买到最后一张到衡阳的票,又补票后站到长沙。没办法,站着也要过来,我想在春节前兑领奖金,和家人分享这个喜气,另外彩票放在手上过年,保管也麻烦,还是兑了奖安心。”

提起中奖的那一刻,高先生描述起来有点手舞足蹈。他指着彩票说:“你看,这张彩票有20次中奖机会,我从上往下

刮,刮了大半都没有中奖,我觉得可能没什么戏了,结果刮出一个01,中奖了,我马上刮开下面的覆盖膜,简直不敢相信,赶紧让老板确认。老板也说中奖了,店里还有几个人,他们都围过来看。”

高先生强调说:“真是运气好!我玩顶呱刮很久了,之前只中过一些小奖。这次是到彩票店买大乐透,然后随手买了一张顶呱刮。我每次都是只买一张,娱乐的同时也算献了爱心。”

兑奖时,高先生对拍照一点都不排斥。他说:“体彩是公益事业,购彩就是献爱心,应该支持。当时彩票店老板问我能不能拍照宣传,我就拿着彩票给她拍了。很多人觉得中奖有内幕,我从来没这么想过,



我觉得中奖就是个概率问题,虽然概率很小,但只要坚持就有机会。”

## 四川 刮中“点石成金”100万

2月22日,四川省体彩中心兑奖大厅迎来一位中奖者,他刮中的是“点石成金”100万元头奖。

据中奖者介绍,他出门办事的时候,路过一家体彩销售网点,顺便买了一张面值20元的“点石成金”即开票,没想到竟然中了100万元大奖。

当被问及要把奖金作何安排时,他表示,“打算先将奖金存在银行,以备不时之需。”

值得一提的是,“点石成金”是顶呱刮发行的首张面值20元、头奖100万元的彩票,于2009年5月上市销售。近十年来,“点石成金”一直是热销票种,并且不断为购彩者带来百万元大奖。



●短评

## 随手买一张 随手作公益

■艾禾

巧了!本期介绍的三位顶呱刮百万元大奖得主,都是随手买了一张或几张顶呱刮彩票,幸运邂逅百万元大奖的。因具有即买、即刮、即中、即兑等特点,顶呱刮成为大众随手作公益的一个选择。很多人都是在购彩之余、等人之际,随手买上几张,既感受到大小奖项的惊喜,也能随时随地为公益事业尽微薄之力。

随着各地体彩不断拓宽销售渠道,销售方式更为灵活的顶呱刮彩票“出镜率”随之增高,除了在体彩专卖店销售外,顶呱刮还在车站、机场、旅游景点、加油站、便利店等场所销售。此外,逢年过节,各地体彩还会推出临时的户外销售卖场,方便大家购彩。

深圳的中奖者王先生,有空就买一两张,中不中奖看缘

份。这次他与150万元大奖“结缘”,就是缘于他的坚持。湖南的高先生和四川的中奖者,都是不断重复“只买一张”的动作,他们的大奖也是缘于坚持。

购彩者每购买一张面值10元的顶呱刮彩票,其中的2元进入体彩公益金,与其他游戏筹集的公益金一起,广泛用于多项民生事业。买体彩顶呱刮,就是在随手作公益。